

# 循化县全力实施品牌战略

时报讯(实习记者 焦惠芳)近日,循化县市监局结合县情实际,深入开展了“商标提升价值,品牌驱动发展”宣传服务活动,以真情实意,全力实施品牌战略。

据了解,循化市监局执法人员深入“晟”、“驼铃叮咛”等商标企业,宣传《商标法》,指导企业狠抓产品质量,保护品牌商标。对于企业在商标使用过程中,存在的问题及时提出了意见及建议,并要求限时整改,有效规范了企业商标使用行为。同时,县局执法人员,通过上街宣传商标法律法规,讲解商标品牌的法律地位和作用,以及商标注册的申报程序等规定后,有效增强了企业负责人和广大消费群体对商标法律意识。

同时,循化市监局积极协调省工商

局,联系青海中广传媒有限公司摄制组精心拍摄反映循化线辣椒宣传专题片,并在央视七台农经栏目成功播出,节目产生了强烈的市场效应,提升了“循化线辣椒”地理标志证明商标产品的知名度和荣誉度,从而为循化线辣椒走向全国打下了基础。“仙红”“好地”商标作为省、市、县品牌企业参加了“2018年第十六届哈萨克斯坦—中国商品展览会”,进一步提高青海品牌影响力和竞争力,让循化品牌走向国内,走向国际市场。

通过商标助赛事,提升品牌价值。5月9日,2018中国青海(循化)“白驼杯”第二届国际男篮争霸赛,在风景如画的撒拉故里绿色循化举行。青海白驼清真肉业有限公司以“白驼”商标为冠名商业

化运作本次争霸赛。比赛期间,通过以现场直播、微信在线平台等多种形式介绍比赛盛况,广泛宣传了“白驼”牌青藏高原原生态牦牛肉产品的优质特征,提升了“白驼”商标的知名度,扩大了国内外市场辐射面,为企业做大做强和实施品牌战略打下了基础。

此外,在文都乡抽子村,循化市监局鼓励农民走产业发展之路,成立了循化县夏吾东智农农副产品有限公司,主要生产加工青稞面,菜籽油,小麦面等产品,帮助该企业申报了“抽子山”商标。目前,国家市场监督管理总局商标局正在审理之中,“商标富农”的政策理念得到进一步增强,从根本上解决贫困问题,增强“造血功能”。

## 海东中院开展

### 案件电子卷宗制作业务培训

时报讯(记者 张海霞 通讯员 葛恒美)近日,海东市中级人民法院组织全市两级法院执行局业务人员及相关部门人员开展执行案件电子卷宗制作及案件立卷归档业务培训。通过培训进一步规范了执行案件流程管理,有效利用电子卷宗,提高办案效率,顺利为迎接第三方评估奠定了基础。

本次培训中,该院执行局全体干警、各县(区)法院执行干警代表在主场会场,其余执行干警在分会场以视频会议方式参加了培训。来自软件开发公司的工程师对执行案件电子卷宗的制作流程、影像卷宗转换流程及档案归档接收流程进行了演示,对书记员在日常电子卷宗制作、转换过程中存在的问题进行了解答。此外,为进一步加强海东市两级法院执行案件卷宗的规范性,本次培训中全市两级法院业务骨干根据省高院卷宗归档相关办法,结合目前海东市两级法院执行案件卷宗实况,草拟了海东市两级法院执行案件立卷归档统一标准。

通过本次培训,进一步夯实了执行干警对办公系统的使用技能,规范和优化了执行案件办理质量,为下一步三方评估迎检工作提供了良好的业务保障。

## 民和县中学 将实行划片招生

时报讯(实习记者 焦惠芳)近日,民和县教育局印发《民和县2018年普通中小学招生入学工作实施方案》,进一步规范今年秋季全县中小学招生工作,确保义务教育均衡发展,消除县城学校大班额、超大班额现象。

据了解,针对县城学校大班额、超大班额问题,明确规定县城小学和初中划片招生。城区初中的招生,实行多校划片招生。县第三中学招收川垣学校(居住在山城十字以东川垣三路以西范围的学生)、南庄子小学、川口小学、享堂小学、红卫小学毕业生。川口中心学校初中部招收东垣小学、驮岭小学毕业生。川口小学招收居住在旧城大十字以南、公交公司以北、山城桥以东范围内的学龄儿童。红卫小学招收居住在旧城大十字以北、湟水河以南、山城桥以东、胡同路范围内的学龄儿童,川垣学校招收居住在清真东寺以东、川垣二路以西范围内的学龄儿童,川垣二路以东至川垣五路的学生到川垣分校就读。川口中心学校小学部招收居住在川垣五路以东至翠泉十字以西范围内的学龄儿童。川垣学校学生分流方案由川垣学校制定上报教育局研究,东垣学校学生全部到川垣分校就读。

同时,外来务工和进城务工等流动人口子女的小学及小学毕业生,持居住证就近入学,如学校班额超大无法接受的,向县教育局申请,由县教育局根据住址及学校班级容量统筹安排入学。各学校凭外来务工人员的暂住证,用人单位合同、租房合同、工商行政部门颁发的营业执照等有效证件,积极接受随迁子女入学,帮助他们解决实际困难,满足随迁子女入学需求,坚决杜绝学校对外来务工人员随迁子女就学时收取插班费、借读费、赞助费的现象。

此外,继续实行小升初“整班移交”制度,在暑期放假前,由中心学校组织小学毕业生进行整班移交,移交的小学六年级全体学生及校领导和班主任、接收的初中学校校长和七年级班主任等人员参与整班移交工作,在移交后出现辍学的由招生学校负责,移交前辍学的由毕业学校负责,移交工作必须在新学期开学前完成。



近日,海东市疾病预防控制中心联合省疾控中心传染病预防控制中心对化隆县昂思多镇学校水痘疫情进行防控指导工作。图为防控指导工作现场。

时报记者  
祁于庭 通讯员  
韩思洁 摄

## 平安开展非法医疗广告专项整治活动

时报讯(记者 祁于庭 通讯员 张先姬)近日,根据《“健康青海蓝盾护航5号行动”2018年进一步规范医疗广告专项整治方案》要求,平安区卫生计生综合监督行政执法大队对平安辖区内的9个乡镇进行了违法发布医疗广告专项整治活动,重点对保健按摩场所、生活美容场所、偏远村庄及城镇小巷等比较容易张贴和发布医疗广告的重点区域进行排查。

通过摸排发现,7家医疗机构利用农村地区张贴、粉刷的虚假违法医疗广告12处,如平安镇东村、巴藏沟乡、石灰窑乡、洪水泉乡张贴“看某某病到某某医院,某某医院专治某某病”等法律法规禁止的医疗广告,共涉及该区4个乡镇,卫生监督员现场

进行拍照取证,对部分广告给予清理,按“健康青海蓝盾护航5号行动”要求填报摸排登记表上报市卫生计生综合监督局;辖区内1家保健按摩店发布有涉嫌医疗广告,卫生监督员现场给予清理,并约谈该店负责人,签订了违规发布医疗广告约谈书。

医疗广告监管是一项长期而艰巨的工作,接下来根据“放管服”有关工作要求,该单位将加强医疗广告事中事后监管,加大专项整治力度,规范该区医疗广告市场。



本栏目由平安区卫生计生综合监督行政执法大队协办

## 互助16个部门联动推进家事审判改革

时报讯(记者 张海霞 通讯员 马贵鑫)近日,互助县家事审判方式和工作机制改革工作第二次联席会议在互助县人民法院召开。县法院、综治办、司法局等16个部门有关领导和人员参加会议。

互助县人民法院、县综治办等16个部门联合下发的《关于联动推进家事审判方式和工作机制改革相关工作的意见》,明确了16个部门的各自职责和分工,并对预防、排查、化解、调解家事纠纷制定了具体工作措施,进一步推进了互助县家事审判方式和机制改革试点工作。

2016年6月1日以来,该院围绕维护婚姻家庭关系稳定,积极化解婚姻危机,在审理程序、裁判文书、延伸审判等方面大胆探索和实践。建立了多元化家事纠

纷调处、人身安全保护令及协作、家庭财产申报、婚姻冷静期、离婚证明书等制度,及时总结推广工作经验做法,形成了可借鉴、可复制、可推广的家事审判“互助样板”,使人民群众充分了解家事审判改革的意义、理念、制度。

《意见》出台后,互助县16个部门将发挥部门职能优势和工作资源,联合开展家事纠纷预防化解、家庭成员情感修复、未成年子女妥善安置等方面的工作。该院在家事审判改革试点工作中,已建立了县级家事审判方式和工作机制改革工作联席会议制度,进一步加强对家事审判方式和工作机制改革的组织领导和统筹协调,强化16个部门间协作配合,及时研究解决工作中面临的重大问题。



## 互助公安送法进校园

时报讯(记者 臧珂 通讯员 王炜魏)近日,为进一步增强学生法治观念,提高广大师生及学生家长知法、守法、用法意识,预防和减少青少年违法犯罪,维护和谐校园环境。互助县公安局巴扎派出所组织巴扎中心学校在校师生及家长1000余人,开展“送法进校园”活动。

据悉,民警针对学生的年龄特点及心理特征,通过法治讲座的方式,以通俗易懂的语言向学生及家长讲解了《未成年人保护法》及《预防未成年人犯罪法》等法律法规,并通过生动典型案例讲解了涉及校园的打架、校园欺凌、敲诈勒索、吸毒、沉溺网络等行为的危害性,教育引导学生要端正思想、规范行为,提高遵纪守法的自觉性,学会自我保护和预防违法犯罪,争做学法、懂法、守法的好学生。并鼓励他们树立正确的世界观、人生观、价值观,勤奋学习,奋发向上,努力提高自己的道德和法律素养。同时,要求学生家长从“一切为了孩子”出发,自觉抵制不良社会风气,远离“黄赌毒”等社会丑恶现象,为孩子的成长营造一个清新、干净、文明的家庭及社会环境。

活动结束后,派出所民警、村警对学校教室、宿舍等开展了内部安全大检查,进一步消除了校园安全隐患。